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В филиале ООО «БИН Страхование» в г. Воронеже сотрудниками департамента
безопасности выявлен страхователь, который пытался незаконно получить выплату по
полису каско путем подмены автомобилей.

      

  

УМВД по г. Воронежу по результатам рассмотрения заявления «БИН Страхования» и
переданных материалов приняло решение о возбуждении уголовного дела.
Злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступления,
предусмотренного ч. 3 ст. 30 (умышленные действия лица, непосредственно
направленные на совершение преступления) и ч. 3 ст. 159.5 (мошенничество в сфере
страхования) УК РФ.

  

Гр. К. сообщил в «БИН Страхование» о ДТП, в котором его застрахованный по каско
автомобиль BMW X6 серьезно пострадал. Независимая экспертиза составила акт
осмотра и произвела расчет страховых выплат в размере 3,2 млн рублей. За месяц до
этого в другую страховую компанию обратился с заявлением на страховую выплату
страхователь с идентичными повреждениями на автомобиле BMW X6, которому было
выплачено страховое возмещение в размере 2,8 млн рублей.

  

Таким образом, при содействии неустановленных лиц, располагая поврежденным и
неповрежденным автомобилями одинакового цвета и года выпуска, гр. К., по мнению
страховщика, инсценировал дорожно-транспортное происшествие с участием
неисправного BMW X6 и обратился в офис ООО «БИН Страхование» для получения
страхового возмещения.

  

Экспертное исследование фотографий, представленных страховыми компаниями,
установило, что на снимках находится одно и то же транспортное средство, имеющее
идентичные повреждения. Собранные материалы по делу были переданы в
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правоохранительные органы.

  

«Статья 159.5 (мошенничество в сфере страхования) в конце ноября прошлого года
вошла в УК РФ, и данный случай является первым прецедентом возбуждения уголовного
дела по данной статье в России», – прокомментировал действия страховщика Игорь
Мартынов, заместитель директора департамента безопасности ООО «БИН
Страхование».
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